

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky i tatínkové,

děkuji za Váš projevovaný zájem.

V mém albičku si můžete objednat nové věci přímo s Anglie či věcičky nošené mými dcerkami.

NOVÉ VĚCI NEXT z Anglie na objednání

Můžete objednávat z celé aktuální kolekce oblečení zn. Next, kterou najdete na adrese: www.next.co.uk. Pokud budete mít jakýkoliv dotaz nebo potřebujete něco přeložit neváhejte a kontaktujte mne.

Pro objednání je důležité vždy uvést: KÓD VÝROBKU (liší se např. dle barvy zboží)

VELIKOST VÝROBKU (uvádějte prosím přímo velikosti uvedené výrobcem NEXT)

CENU (v librách)

Vždy si prosím prostřednictvím nákupního košíku přezkontrolujte, zda je daná věc skladem, ať předejdeme zbytečnému objednávání a vracení peněz - DĚKUJI Objednávku a jakékoliv dotazy odešlete na můj mail: dasa.turkova@gmail.com.

Po obdržení Vaší objednávky zasílám platební podmínky a je potřeba je uhradit do 7 dnů od data uzávěrky., **DLE DOMLUVY LZE I POZDĚJI**

Aktuální kurz je 38,- /libru, k objednávce bude připočteno POŠTOVNÉ, 40, 50,-/100,-

TERMÍN OBJEDNÁVEK UPŘESNÍM KAŽDÉMU PŘI PŘIJETÍ dané objednávky, obvykle bývá termín dodání 14 dní po uzávěrce. Veškeré aktuální informace budu avizovat ve ZKAZECH, proto je prosím SLEDUJTE.

NOŠENÉ VĚCIČKY PO LUCINCE NEBO ANETCE

Pokud není již uvedeno, ráda Vám odpovím na Vaše dotazy týkající se rozměrů, barvy či stavu věci - prosím pokud si nejste jisté přepetejte se!!!

Dovoluji si upozornit že většina věciček nabízených v mém albičku je použitých, nošených mou dcerou Lucinkou. Tuto skutečnost v popisu konkrétní věci vždy uvádím a snažím se co nejvěrněji stav věcí popsat textem i fotografiemi.

Ceny si určuji sama a jsou pevně stanovené a nesmlouvám o nich.

Reklamacce přijímám pouze ve výjimečných případech, proto si prosím vyžádejte detailní informace o zboží dopředu (míry, barva apod.), pokud nejsou u fotografie uvedeny. Z důvodů toho, že máte možnost přeměření na požádání a dalšího nafocení, peníze nevracím.

Věci rezervuji max. 5 dní - to je lhůta na zaplacení. Pokud do té doby nebudete moci poslat peníze, prosím informujte mne (v případě, že si věcičky na 100% vezmete mohu Vám je podržet i déle), jinak vaši rezervaci po výše uvedeném datu zruším. Závazná rezervace má přednost!!!!, pokud chcete oblečky přeměřit čekám na odpověď 24hod., pak rezervaci ruším.

Balíčky zasílám co nejdříve po obdržení platby, nejpozději do 3 pracovních dnů

Pokud by z jakéhokoli důvodu došlo z mé strany k opoždění odeslání zásilky budu Vás o tom neprodleně informovat.

Poštovné si účtuji dle sazebníku České Pošty.

Děkuji za dodržování těchto pravidel a přeji příjemné nakupování :-)) a následné nošení.